
Tudi družabno srečanje
Z občnega zbora osnovne organizacije
sindikata v tozdu Sestavni deli DO
Avtomatika

Delavci tozd Sestavni deli in
delovna sredstva v DO Avto-
matika so imeli občni zbor
osnovne organizacije sindika-
ta. Ker so sindikalni delavci v
osnovni organizaciji že dlje ča-
sa poslušali pripombe večine
delavcev, da je vse premalo
pozornosti posvečene družab-
ni dejavnosti, so se le ti odloči-
li, da po končanem uradnem
delu priredijo družabno sreča-
nje deiavcev, kljub nekaterim
zunanjim pripombam: »Zakaj v
času stabilizacije organizirati
družabna srečanja?« Zato je
potrebno ponovno poudariti,
da so delavci preko celega leta
krepko in dobro deiali, da so
bili rezultati dela in gospodar-
jenja ugodni ter da so se de-
lavci zavestno odločili da ne
delijo »trinajste plače« ob zak-
Ijučku leta. . .

Najprej so delavci poslušali
poročilo sekretarja izvršnega
odbora Andreja Kušarja o delu
komisij v preteklem obdobju.
Poročila so bila kritična, ven-
dar objektivna, tako da bo lah-
ko na osnovi njihovih izkušenj
novi izvršni odbor črpal ideje
za nadaljne delo. Nato je sledi-
lo poročilo predsednika o delu
celotne sindikalne organizaci-
je, njenih težavah in uspehih,
ler o nalogah katere bo morai
izpeljati novi izvršni odbor.

Ta zbor so delavci izrabili tu-
di za skromne obdaritve de-
lavk in delavcev, ki odhajajo v
pokoj ter za izročitev knjižnih
nagrad delavcem, ki že vrsto
let uspešno delajo na svojih
delovnih mestih in so aktivni
samoupravljavci

Programska usmeritev dela
osnovne organizacije za letoš-

nje leto je naravnana pred-
vsem na reševanje tistih po-
dročij, ki so pomembna za ve-
čino delavcev. Tako bodo veli-
ko skrb posvetili nagrajevanju
po delu, urejanju dohodkovnih
odnosov v reprodukcijski veri-
gi, zagotavljanju humanizacije
dela ter še vrsto aktualnih in
zahtevnih nalog.

Sindikalna konferenca je
izvolila še novi izvršni odbor,
od katerega delavci pričakuje-
jo, da bo še bolje in uspešneje
zastopal interese delavcev,
uveljavljal samoupravne in de-
mokratične odnose v tozd ter
izven njega. A. C.


